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Δελτίο Τύπου 

 

Γνωρίστε την Dialectica! 

“Η διεκδίκηση μιας θέσης εργασίας σε Covid 

εποχή: Η σημασία της συνέντευξης”  

Πέμπτη  7 Απριλίου  2022 

 

Ώρα Διεξαγωγής: 13:00 - 14:30 

Τρόπος Διεξαγωγής: Διαδικτυακά 

 

 

Το Γραφείο Διασύνδεσης Σπουδών και Σταδιοδρομίας του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου διοργανώνει  “Ημέρα 

Ενημέρωσης” με θέμα:  “Η διεκδίκηση μιας θέσης εργασίας σε Covid εποχή: Η σημασία της 

συνέντευξης”. 

 

▶️ Απευθύνεται: 

✅  Σε φοιτητές/τριες σχολών ανεξαρτήτως ειδικότητας  

✅  Σε νέους αποφοίτους χωρίς προυπηρεσία που αναζητούν εργασία  

✅   Σε επαγγελαμτίες που θα ήθελαν να αλλάξουν καριέρα.  
 
▶️ Θεματολογία: 

✅  Ποιές οι απαιτήσεις  της  αγοράς εργασίας  σε Covid εποχή; 

✅  Τι ευκαιρίες έχουν οι νέοι απόφοιτοι που δεν έχουν προυπηρεσία;   

✅  Πως καλύπτεται το κενό της προυπηρεσίας σε μια συνέντευξη;  

✅  Η αλλαγή καριέρας σε Covid εποχή είναι καλή επιλογή;   

 
 
▶️ Αιτήσεις: 

✅ Η συμμετοχή είναι δωρεάν. 

✅ Απαραίτητη η εγγραφή στην ηλεκτρονική φόρμα  ΕΔΩ για να σταλεί ο σύνδεσμος της εκδήλωσης.  
 
 
▶️ Ομιλήτριες  : 
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✅ Παρασκευή Νίκα:  

Έχω ολοκληρώσει τις σπουδές μου στο τμήμα Ψυχολογίας του Παντείου 

Πανεπιστήμιου και στο μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών στη Διοίκηση 

Ανθρώπινου Δυναμικού στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών. Τα 

τελευταία χρόνια εργάζομαι σε ρόλους σχετικούς με την Προσέλκυση και 

Επιλογή Ανθρώπινου Δυναμικού και από τον Νοέμβριο του 2020 

βρίσκομαι στην εταιρεία Dialectica στην ομάδα του Talent Acquisition. 

 

 

 

✅Άννα Κατσαντώνη 

Ονομάζομαι Άννα και κατέχω προπτυχιακό τίτλο σπουδών από το 

Πάντειο Πανεπιστήμιο στο τμήμα της Κοινωνιολογίας και τίτλο 

μεταπτυχιακού από το Πανεπιστήμιο της Ουτρέχτης στο αντικείμενο του 

Strategic Human Resources Management. Με εμπειρία στην Ελλάδα και 

στο εξωτερικό στον κλάδο του HR, τώρα εργάζομαι Dialectica στην 

ομάδα του Talent Acquisition και εστιάζω στην αναζήτηση και 

προσέγγιση νέων ταλέντων. 

 

 

✅Ιφιγένεια Κωνσταντιλιέρη 

Ονομάζομαι Ιφιγένεια Κωνσταντιλιέρη  και κατέχω προπτυχιακό τίτλο 

σπουδών στο τμήμα της Ψυχολογιας και τίτλο μεταπτυχιακού στο 

Management. Εργαζομαι στο τμημα Ανθρωπινου Δυναμικου της Dialectica, 

οπου εστιαζω στην ευρεση νεων ταλεντων. Ειμαι στην εταιρια σχεδον εναν 

χρονο και εχω μιλησει με περιπου 800 υποψηφιους! 
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